

Name: 黃創夏

Country: ROC

Organization: News 2.0 工作室

Solution: 媒體野武士

內政不修！馬政府虐民

《野武士周報 Beta---No33》封面主文

前言：「無能」的印記被刻在額頭上，馬政府除了「備感委屈」四處哽咽辯解外，可曾想過：那些哀哀無告的小老百姓，他們，可是連「叫屈」都沒有機會！

無能安內，豈能攘外？馬車還未跑，螺絲掉滿地，誰能信任？

「對的事」，總沒辦法「做的對」，不僅僅是鬧笑話，在粗糙的過程中，無辜受害的人民百姓被犧牲，怎能有信心？

「無能」的印記被刻在額頭上，馬政府除了「備感委屈」四處哽咽辯解外，可曾想過：那些哀哀無告的小老百姓，他們，可是連「叫屈」都沒有機會！

笨蛋！馬政府的問題是「內政」！

內政不修，人民受虐！再怎麼多的「鴻圖偉業」都是幻影，再怎樣多的「桂冠獎盃」都是諷刺！因為，政府的目的是「挺馬優先」，是「人民優先」，讓人民能夠安居樂業。

沒錯，「扁珍亂政」後，馬政府接下一個百病叢生的破行政機器，百廢待興，災後重建確實不易，一向厚道的人民百姓也願意等。

等多久？一百天、兩百天、三百天？還是已經八百天了，還在說：等一等，等我連任以後再說？這四年拿不出成績，卻說再給我四年，就能打造「黃金十年」，連安徒生都不敢寫這樣的童話故事！

一百天需要觀察，兩百天需要布局，三百天需要調整，合理！

等了八百天，卻只會站出來說：「都是前朝惹的禍」、「想到心在滴血」，「大旱望雲霓」的人民百姓，還能說什麼？只有兩個字：「無能」！只有一種感受：「氣到嘔血」！

人民百姓選一個總統，推動政黨再輪替，是希望能找一個稱職的公僕團隊，「苦民所苦、聞聲救苦」。等了八百天，卻看到是「苦馬所苦、聞聲救馬」的「呼群保馬之仇恨總動員」，除了被意識形態網綁的「鐵衛隊」滿足仇恨快感外，其它人民百姓，哪還能對未來還存有希望？

笨蛋！問題在內政！

馬政府的問題一直是「內政問題」，卻不願意面對與解決，老以為是「兩岸」與「經濟」就可以解民倒懸，民調拉不起來，讓民進黨與蔡英文檢便宜，這叫做「咎由自取」。

沒錯，陳水扁與民進黨「橫挑強鄰」，自絕於世界局勢，是「鎖國誤國」，但馬英九與國民黨卻忘了，「內政不修」，施政粗糙也是「虐民誤國」！

馬政府一直沒搞清楚的是，就是因為「內政不修」，才給了民進黨與蔡英文有了機會，真正造就蔡英文的，不是泛綠選民，而是馬英九政府的八百天遲緩拖延！

笨蛋！馬英九的問題是內政，內政不修造就了蔡英文的撿便宜！

這個「內政」不是指內政部長江宜樺轄下的那些行政事務，是馬英九應該解決，也有能力解決的「內部政治管理」問題！

「尸位素餐」為「內政不修」第一大病根：

前朝官員如果真有許多弊端，害馬政府「擦屁股」。不是用「泣訴」搞仇恨動員，「以扁為師」號召選票來應付。

受夠了，我們只有一個台灣，就這麼兩千三百萬人，陳水扁時代搞「仇恨動員」割裂社會，讓「深綠大國民」綁架台灣，災劫歷歷在目，難道，還要台灣再承受另一次的割裂，換「深藍大國民」綁架台灣嗎？

監察院是幹什麼的？已經就任快兩年了，前朝官員，管他是院長、副院長、部長與主委，過去的決策有問題，該彈劾的、該糾舉的．．．早該拿出來還人民公道。哪有月領近二十萬薪水，只會搞幫工友洗腳！

選舉到了，才說都是「前朝惹的禍」，就算說的全都對，人民百姓的觀感中，更多的是「完全執政，完全不負責」的選舉技倆！

給了四分之三立委席次，七百六十五萬票，兩年了，才說「法令」限制？人民百姓更要問：這八百天，「絕對多數」的民意授權還幹不了事，不是「無能」是什麼？

別說是公務人員的怠惰，這理由最荒謬。國民黨曾經掌政四十年，軍公教一向是國民黨的鐵票部隊，就算是民進黨執政八年，軍公教還是以藍為主。

沒錯，扁朝八年「童子軍治國」，在各單位亂擺人事！但是，八百天了，馬政府應該早就清理不適任人員，讓真正的人才在適合的位置發揮。別忘了，馬政府內半數是官場老吏，各級公務員，誰適任、誰可以被培養、誰該被處置？不要八百天，八天，就應該瞭若指掌了！

請別說是「人事制度」所困，有問題就解決，法令有障礙就修法，可別忘了，考試院可是關中這位鐵桿馬家軍在當家，卻只搞了一個「半調子」的「3%」淘汰，就不了了之！

接下來，就一定要推說是立法院不合作！這是最荒謬的說詞，馬英九的敵人竟然不是民進黨，而是國民黨嗎？都已接任黨主席一年了，還拿國民黨沒辦法，不需要太多話：給予「無能」評價，還算是「溫良恭儉讓」的厚道呢！

司法？那就不用說啦！有口皆悲。

別說這不是馬英九的事，總統總縮五院，個案雖不能碰，對於「尸位素餐」積弊，卻不能「不沾鍋」！

行政、立法、考試、監察與司法，樣樣不行，處處漏洞。道路不通、等因奉此、機場失靈、行政粗暴、賞不明、惡不懲．．．人民百姓只是上上街頭，還真是台灣人民百姓的厚道啦！

笨蛋，問題是內政，內政不修就是政府虐民，該解決的問題是照顧人民，捨本逐末，搞再多的「以扁為師」的「仇恨動員」，呼不了群，更保不了馬啦！

SOURCE:<http://blog.udn.com/karl6406/4309487>